

## ERRATA

No Edital de Processo Seletivo nº 04/2020, Hospital do Tricentenário – Hospital Regional Emilia Câmara, ANEXO II- CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO, onde se lê “De 30 de julho a 31 de agosto de 2020 “para o Envio do currículo para análise, leia-se lê “De 30 a 31 de julho de 2020 “

**Sendo assim, retificamos o Anexo II:**

DATA	DESCRIÇÃO
De 30 a 31 de julho de 2020	Envio do currículo para análise
04 de agosto de 2020	Divulgação de resultado da análise de currículo no site Institucional
5, 6 e 7 de agosto de 2020	Realização de provas
8 de agosto de 2020	Divulgação de resultado da realização de provas
10,11 e 12 de agosto de 2020	Entrevista Comportamental e Técnica
14 agosto de 2020	Resultado final.

Afogados da Ingazeira, 30 de julho de 2020.